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３月になりました。県立高校入試も終わりました。残すのは卒業式・終了式と今年度の
終わりが近づいてきました。うわじま土曜塾も来週は閉講式です。いい感じで年度の終わ
りを迎えたいものです。

回答率
７４％

お子様を通塾させてよかったですか よかった理由は何ですか

来年度も参加させたいと思いますか うわじま土曜塾に期待することは何ですか
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保護者アンケート結果

１学校の授業が理解できるようになった ３７％

２学校の宿題に自分から取り組むようになった ３４％

３学校のテストの点数が上がった ２２％

４将来の目標について興味を持つようになった ７ ％

１基礎学力を上げてほしい ２５％

２学校の授業の復習をしてほしい ２１％

３効果的な学習方法を指導してほしい １７％

４学習習慣を定着させてほしい １３％

５学校の宿題のサポートをしてほしい １１％

〇子ども本人が気に入っている。 〇とにかく「勉強した」こと。
〇ダラダラ寝ずに朝から活動できること。 〇家庭での学習習慣の定着に繋がった。
〇自分で時間を見つけて自主的に取り組めるようになった。
〇続けるという忍耐力がついたと思う。 〇土日の学習に、メリハリがつきました。
〇楽しく学べたこと。 〇他校生や学校の先生ではない先生との関わりが良かったです。
〇講師の先生の皆さんに丁寧に指導していただいたこと。
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〇学習面に関して、復習の定着、苦手な分野の克服、学習への興味関心が高まりました。

将来の目標や方向性が決まりつつあるこの時期に、先生方に真摯に向き合っていただき

ました。また、土曜塾で近隣校の生徒と関わることができ、新しい友達もできました。

中学校へのいいステップアップに繋がりました。欠席連絡もスムーズで、塾中に何かあ

れば、必ず連絡をいただけるので安心して通わせれます。放課後、フリースクール的な

ものを開催していただきたいくらいです。土曜塾の先生方には感謝です。いつもありが

とうございます。

〇おかげさまで志望校合格しました。小学校から通い始めて学ばせてもらい、子どもと

もども、ありがたく思います。良い取り組みだと思うので是非続けてもらえたらありが

たいです。 （鶴島教室保護者）

〇漢字に苦手意識が強く、やろうという気が起きにくいようです。気持ちが乗るとでき

ると思うのですが、そのきっかけ作りや良い学習方法があればアドバイスいただきたい

です。

〇４年生の時から３年間通わせていただきました。勉強に向き合うのが苦手な子なので

すが、丁寧に指導していただき本当に感謝しております。土曜塾に通うことが出来て良

かったです。ありがとうございました。 （明倫教室保護者）

〇子どもの苦手な事を先生に相談したところ、親身になって聞いてもらい、向き合って

いただきました。的確なアドバイスも今後の学習のヒントになりました。また和霊教室

に続けて通わせたいと思っております！

〇中学生になるので部活動も勉強も両立できるか心配なので通わせたいですが、お姉ち

ゃんは吉田教室に通うには自力で行くのが難しく、送迎も大変なこともあったので、和

霊教室で中学生の部もやっていただければ通いやすいと思いました。（和霊教室保護者）

〇今年は水泳や陸上練習などで参加できないことが多かったのですが、参加した際には

楽しく学習させてもらって、子どもから土曜塾に行きたいと言ってくれるようになりま

した。自分から学習する習慣もでき、感謝しております。中学生になっても参加させて

もらえればと思っています。今年度も大変お世話になり、ありがとうございました。

〇吉田に毎週土曜に連れて行くことが負担になることもあったので、できたら近くの教

室に通えるのが嬉しいです。 （吉田教室保護者）

〇はじめは気が乗らないのか、行くのを嫌がる事もありましたが、最近では土曜日の午

前中は当たり前のように土曜塾へ行く準備が出来るようになっています。居心地を良く

して頂いている先生方に感謝しています。

〇時々気分が乗らない時もあったようですが、先生方が「無理しなくていい」と言って

くれたことで、子どもも親も気持ちが楽になり、その後は楽しく通う事が出来るように

なりました。 （三間教室保護者）

〇勉強だけだなく他校との交流もできてよかったです。わからない宿題とかをきちんと

教えて頂いて本人の自信につながってました。ありがとうございました。

〇小学４～６年、中学２、３年と５年間、大変お世話になりました。勉強に取り組める

時間は大変有り難かったです。優しく丁寧なご指導を、ありがとうございました。

（岩松教室保護者）


